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Skupina GLS napoveduje zavezo k postavitvi
znanstveno utemeljenih ciljev v skladu s pobudo Science Based Targets

Oude Meer, 28. marec 2024 – GLS se je zavezal, da bo določil kratkoročne in dolgoročne znanstveno utemeljene cilje (SBT) za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov (GHG) v svojih dejavnostih v skladu s pobudo Science Based Tar-gets (SBTi). S to zavezo GLS nadaljuje svojo dolgoročno predanost varovanju okolja in zmanjševanju svojega ogljičnega odtisa.

Pod vodstvom okoljskega programa Climate Protect GLS nenehno izvaja ukrepe za preprečevanje in zmanjševanje emisij ogljika. Z zavezo SBTi zdaj GLS dela naslednji korak, da zagotovi, da je naša pot zmanjšanja v skladu z najnovejšo podnebno znanostjo.

»Ponosni smo, da oznanjamo našo zavezanost postavitvi SBT, kar dodatno dokazuje našo predanost trajnosti. Zagotavlja, da naša prizadevanja ostanejo usklajena z najnovejšo podnebno znanostjo, medtem ko nadaljujemo z vlaganjem v naše delovanje in nadaljujemo na zahtevni poti proti bolj zeleni prihodnosti,« je dejal dr. Karl Pfaff, izvršni direktor GLS.

V zadnjih dveh letih je GLS skoraj podvojil število brezemisijskih in nizkoemisijskih vozil, tako da zdaj šteje več kot 4300 vozil v transportni floti. Svoje prve električne tovornjake je predstavil v Kanadi in Italiji in še naprej preizkuša prihodnje alternative, kot je tovornjak na vodikov pogon v Nemčiji. Poleg tega GLS uporablja obnovljivo električno energijo v več kot 80 % stavbah, ki jih upravlja GLS.

Kot del zaveze namerava GLS tesno sodelovati s SBTi pri določitvi ciljev zmanjšanja emisij toplogrednih plinov za obseg 1, 2 in 3. Podjetje pričakuje, da bo razvite cilje predložilo SBTi v validacijo do leta 2024.

O SBTi

SBTi je partnerstvo med CDP, Globalnim dogovorom ZN, Inštitutom za svetovne vire (WRI) in Svetovnim skladom za naravo (WWF). Opredeljuje in spodbuja najboljše prakse pri določanju znanstveno utemeljenih ciljev zmanjšanja emisij in združuje skupino strokovnjakov za zagotavljanje neodvisne ocene in validacije ciljev.

O GLS

Skupina GLS je eden največjih samostojnih ponudnikov paketnih storitev v Evropi, z močno lokalno prisotnostjo v skoraj vseh državah po celini. Deluje tudi prek podružnic v 100-odstotni lasti v Kanadi in na zahodni obali ZDA znotraj enega omrežja GLS. To omogoča GLS-u, da brezhibno poveže svoje stranke in skupnosti z milijoni paketov in zgodb vsak dan. GLS-ovo omrežje povezuje svoje trge z visoko hitrostjo in prilagodljivostjo, da se odzove na njihovo hitro spreminjajočo se in dinamično naravo. Podjetje je ponosno, da svojim strankam v 40 državah zagotavlja visoko kakovostne storitve, ki najbolje ustrezajo njihovim potrebam. Omrežje GLS je sestavljeno iz več kot 120 vozlišč in več kot 1.600 skladišč, ki jih podpira približno 36.000 dostavnih vozil za končno miljo in 6.200 tovornjakov za dolge razdalje. To ponuja odpornost omrežja, vrhunsko prilagodljivost in razširjen doseg. V letih 2022/23 je GLS ustvaril rekordne prihodke v višini 5,4 milijarde evrov in dostavil 862 milijonov paketov po trgih. Za več informacij obiščite http://www.gls-group.com

Za dodatne informacije o Climate Protect obiščite: https://gls-group.eu/GROUP/en/our-responsibility/climate-protect/
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